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3. Необхідно забезпечити набуття учнями вмінь і навичок в організації та 

методиці самостійної діяльності. 

4. Перед початком систематичних самостійних занять фізичними 

вправами учням потрібно визначати і оцінювати показники власного фізичного 

стану, а також володіти прийомами самоконтролю в процесі занять. 
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ГОТОВНІСТЬ УЧИТЕЛЯ ДО ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В  МЕТОДИЧНІЙ 

СИСТЕМІ ШКОЛИ 

 

Готовність вчителя до інноваційної діяльності визначається як 

інтегративна характеристика, що включає усвідомлення цінності інноваційної 

діяльності, знання методології, теорії і практики педагогічної інноватики, 

визначення оптимальних способів інноваційної педагогічної діяльності, оцінку 

своїх можливостей в їх співвідношенні з майбутніми труднощами, пов’язаними 

з введенням педагогічних інновацій і необхідністю досягнення високих 

результатів професійної діяльності. 

Технології підготовки вчителя до інноваційної діяльності повинні бути 

орієнтовані на досягнення наступних цілей:  

 актуалізація професійно-особистісного потенціалу;  

 професійний розвиток особистості;  

 формування метапрофесійних утворень: узагальнених знань, умінь, 

навичок,  компетенцій;  

 набуття досвіду кваліфікованого виконання професійної діяльності;  

 забезпечення суб’єкт-суб’єктної взаємодії всіх учасників професійно- 

освітнього процесу.  
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Істотною вимогою до відбору технологічної складової процесу навчання є 

його контекстний і розвиваючий характер. Як показує досвід організації 

сучасної науково-методичної діяльності з підготовки вчителя до інноваційної 

діяльності в системі методичної роботи школи найбільш ефективними формами 

залучення вчителя в інноваційну діяльність є організація постійно діючого 

наукового семінару з найактуальніших проблем, над якими працюють вчителі 

школи; технологія педагогічної підтримки, індивідуальна програма 

професійного саморозвитку, тренінги професійної компетентності, дискусії, 

присвячені науково-методичній темі школи, ділові, рольові, евристичні ігри з 

генерування нових педагогічних ідей; творча робота вчителів в шкільних 

методичних об’єднаннях; участь в регіональних, районних науково-практичних 

конференціях; творчі звіти вчителів з узагальнення як власного досвіду, так і 

досвіду передових учителів; самостійна дослідницька, творча робота над 

індивідуальною науково-методичною темою, проблемою; участь у колективній 

експериментально-дослідній роботі в рамках загальношкільної науково-

методичної теми [1, с.438]. 

Значущим компонентом моделі формування готовності вчителя до 

інноваційної діяльності є моніторинг. При цьому слід розрізняти поняття 

моніторингу готовності вчителя до інноваційної діялності і моніторингу 

розвитку школи як освітньої системи. Предметом моніторингу розвитку 

системи освіти виступають стан даної системи освіти в певні періоди часу і 

конкретні зміни в рамках даної системи. Предметом моніторингу готовності 

вчителя до інноваційної діяльності є сама готовність як інтегрована професійна 

характеристика вчителя, яка характеризує рівень його професійного розвитку. 

Під моніторингом професійного розвитку особистості в теорії 

неперервної освіти розуміється процес науково обґрунтованого 

відслідковування професійно важливих особистісних характеристик, а також 

параметрів, що дозволяють дати оцінку рівня професійного розвитку і 

відхилення від вектора професійного становлення [2]. 

Моделюючи готовність вчителя до інноваційної діяльності в системі 

методичної роботи школи, слід пам’ятати, що умови є важливим фактором її 

ефективності, так як вони складають саме те середовище, в якому інноваційні 

процеси виникають, існують і розвиваються.  

Розробляючи модель готовності вчителя до інноваційної діяльності, ми 

виходили з припущення, що її ефективність визначається взаємозв’язком 

навчальної, науково-дослідної, дослідно-експериментальної та науково-

методичної роботи школи. 
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